



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/20/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ এবং NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামের অংশ হিসাবে ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কে 22টি রূপান্তরমূলক প্রকল্প ঘোষণা করেছেন

*ডানকার্ক, ওয়েলসভিল এবং ল্যাঙ্কাস্টারে ঘোষিত প্রকল্পসমূহ*

*প্রকল্পের রেন্ডারিং পাওয়া যাবে [এখানে](#)*

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ দুটি অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্মসূচির অংশ হিসাবে পশ্চিম NY অঞ্চলের জন্য মোট 22টি রূপান্তরমূলক প্রকল্প ঘোষণা করেছেন: ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (Downtown Revitalization Initiative, DRI) এবং NY ফরওয়ার্ড। ডানকার্কের জন্য নয়টি প্রকল্প ঘোষণা করা হয়েছিল, 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার DRI অনুদানের রাউন্ড 6 বিজয়ী; ওয়েলসভিলের জন্য সাতটি প্রকল্প ঘোষণা করা হয়েছিল, 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার NY ফরওয়ার্ড অনুদানের রাউন্ড 1 বিজয়ী; এবং ল্যাঙ্কাস্টারের জন্য আটটি প্রকল্প ঘোষণা করা হয়েছিল, এছাড়াও 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার NY ফরওয়ার্ড অনুদানের রাউন্ড 1 বিজয়ী।

“নিউ ইয়র্কের ডাউনটাউনগুলো আমাদের স্টেটের হৃদস্পন্দন এবং ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ এবং NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামগুলো প্রতিটি অঞ্চলে কমিউনিটির উন্নয়নে আমাদের প্রতিশ্রুতি পূরণ করতে সহায়তা করে,” **গভর্নর হোকল বলেন।** “ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের এই প্রকল্পগুলো আমাদের সুন্দর ডাউনটাউনগুলোকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং ভবিষ্যত প্রজন্মের জন্য সমৃদ্ধ কমিউনিটি গড়ে তুলতে নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য আরো সুযোগ তৈরি করতে সহায়তা করবে।”

### ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (DRI)

2023 সালে ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের ষষ্ঠ রাউন্ডের ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক বিজয়ী হিসাবে ডানকার্ক সিটির নামকরণ করা হয়েছিল। নির্বাচিত 9টি প্রকল্প নতুন বিনিয়োগ আকৃষ্ট করার জন্য এরি লেকের সাথে তার সংযোগ ব্যবহার করতে চায়, এর জলাশয় এলাকাগুলোকে সক্রিয় করে এবং এর ঐতিহাসিক ব্যবসায়িক ডিস্ট্রিক্টে পুনরায় উন্নয়নের জন্য একটি উপায় হিসাবে কাজ করে।

অতীতের বিনিয়োগের সাথে মিলিত হয়ে নতুন বিনিয়োগটি ঐতিহাসিক ডাউনটাউন ভবনের পুনর্বাসন এবং অভিযোজিত পুনর্ব্যবহার এবং মিশ্র আয়ের আবাসিক সুযোগকে অন্তর্ভুক্ত করে এমন ইনফিল ডেভেলপমেন্টের জন্য একটি বলীয়ান পরিবেশ তৈরি করবে।

DR। বিনিয়োগগুলো হলো ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কে অর্থনীতিকে পুনর্জীবিত করা এবং এখানে আরো সুযোগ সৃষ্টির জন্য গভর্নরের চলমান প্রয়াসের অংশ। DR। এর নেতৃত্ব দেয় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট (Department of State, DOS), তারা প্রত্যেক অংশগ্রহণকারী সম্প্রদায়কে ডাউনটাউন এলাকার পুনরুজ্জীবনের জন্য একটি অনন্য ভিশন সম্পন্ন বিশেষ প্রকল্পসমূহকে সনাক্ত করার জন্য একটি কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনা (Strategic Investment Plan) গঠনের সময় কারিগরি সহায়তা প্রদান করে।

DR। এর মাধ্যমে অর্থাায়িত হওয়ার জন্য বিশেষ প্রকল্পসমূহ কৌশলী বিনিয়োগ পরিকল্পনার অন্তর্গত একাধিক লক্ষ্য ও কৌশলকে সমর্থন করবে, যেমন শহরের স্থানের অনন্য চেতনাকে একটি আন্তরিক ও খাঁটি অভিজ্ঞতার মাধ্যমে বহুগুণ বৃদ্ধি করা যা ভবিষ্যতের গঠনমূলক বিকাশের জন্য অনুঘটক হিসেবে কাজ করবে এবং এমন বিকাশ সম্ভব করবে যা অন্তর্ভুক্তিকর হবে এবং একই সাথে এর বলীয়ান ঐতিহ্য ও জাতিগত বৈচিত্র্যকে বরণ করে নিবে।

জেমস্টাউন, ওলিয়ান, লকপোর্ট, নায়াগ্রা ফলস ব্রিজ ডিস্ট্রিক্ট, নর্থ টোনাওয়ান্ডা, বাফেলোর ব্রডওয়ে-ফিলমোর নেবারহুড এবং টোনাওয়ান্ডার কমিউনিটির সাথে ডানকার্ক যোগ দেয়, যা প্রথম সাতটি DR। রাউন্ডে ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের বিজয়ী ছিল।

পুনরুজ্জীবন প্রক্রিয়া অগ্রসর হওয়া এবং গতিবেগ বৃদ্ধির সাথে সাথে, DR। এর মাধ্যমে এইসব প্রকল্পে 9.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার স্টেট বিনিয়োগ অন্যান্য আরো সরকারি ও বেসরকারি বিনিয়োগকে কাজে লাগবে।

### **এই 9টি ডানকার্ক DR। প্রকল্পে, মোট 9.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অন্তর্ভুক্ত রয়েছে:**

ডানকার্ক সিটি এরি লেকের সাথে তার সংযোগটি ব্যবহার করবে যাতে বেসরকারী বিনিয়োগের সাথে তার ওয়াটারফ্রন্ট এবং ডাউনটাউন অঞ্চলটি সক্রিয় করার জন্য এনার্জির প্রবাহ তৈরি করা যায় যা বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের জন্য ব্যবসার সুযোগ এবং ক্রিয়াকলাপ বাড়ায়। ডাউনটাউন ডানকার্ক এক বছরব্যাপী গন্তব্য হবে যা স্বাগত, আকর্ষণীয়, বাসযোগ্য, হাঁটার যোগ্য এবং টেকসই। ডানকার্ক তার বিশেষ বৈচিত্র্য, ইতিহাস এবং প্রাকৃতিক পরিবেশের উপর ভিত্তি করে সকল বয়সী এবং জাতিগত পটভূমির মানুষের জন্য সুযোগ এবং উচ্চমানের জীবন সরবরাহ করবে।

### **এই ডানকার্ক ম্যাকারনি কোম্পানির বিন্ডিংটি অ্যাপার্টমেন্ট এবং মেডিকেল অফিসগুলোতে সংস্কার (500,000 মার্কিন ডলার)**

একটি বিদ্যমান চারতলা বিন্ডিংকে অফিস এবং মাচা-স্টাইলের অ্যাপার্টমেন্ট সহ মিশ্র ব্যবহারের জন্য রূপান্তর।

### **ডাউনটাউন ডানকার্ক ক্ষুদ্র প্রকল্প তহবিল প্রতিষ্ঠা (473,000 মার্কিন ডলার)**

বিল্ডিং সংস্কার, ব্যবসায়িক সহায়তা (বাণিজ্যিক যন্ত্রপাতি এবং সরঞ্জাম), পাবলিক আর্ট ও নির্মাণ ব্যয় (আর্কিটেকচার ও ইঞ্জিনিয়ারিং) এর জন্য অনুদানের মাধ্যমে ডাউনটাউন ডানকার্ককে পুনরুজ্জীবিত করে এমন প্রকল্পগুলোর জন্য একটি তহবিল গঠন করা।  
**ক্লারিয়ন হোটেল বিল্ডিং এবং গ্রাউন্ডগুলো আপডেট করা (1,000,000 মার্কিন ডলার)**  
প্রায় 120 হোটেল কক্ষ, সম্মেলন এলাকা, ডাইনিং রুম, লবি, বিল্ডিং এক্সিটর, বহিরঙ্গন প্যাভিলিয়ন এবং মাঠ সংস্কার।

**খুচরা এবং মার্কেট-রেটের অ্যাপার্টমেন্টগুলো রাখার জন্য লেক শোর ন্যাশনাল ব্যাংক বিল্ডিং পুনরায় উন্নয়ন করা (900,000 মার্কিন ডলার)**  
প্রাক্তন ব্যাংক বিল্ডিংটিকে গ্রাউন্ড ফ্লোর খুচরা এবং চারটি মার্কেট-রেট, মাচা-স্টাইলের অ্যাপার্টমেন্টে রূপান্তর।

**একটি কর্মশক্তি উন্নয়ন প্রশিক্ষণ কেন্দ্র রাখার জন্য গ্রাফ বিল্ডিংটি সংস্কার করা (2,200,000 মার্কিন ডলার)**  
গ্রাফ বিল্ডিংটি একটি ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্ট ট্রেনিং সেন্টার রাখার জন্য সংস্কার করা যার মধ্যে সম্ভবত চাইল্ড কেয়ার, প্রোগ্রাম অংশীদারদের জন্য অফিস, একটি ক্যারিয়ার কাউন্সেলিং সেন্টার, বিজ্ঞান ল্যাব, নতুন শ্রেণিকক্ষ এবং কম্পিউটার ল্যাব অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

**নিউ ডকের মাধ্যমে ডানকার্ক মেরিনা শহরটি প্রসারিত করা (2,000,000 মার্কিন ডলার)**  
নতুন ডকগুলোর সাথে অনুপস্থিত ডকগুলো প্রতিস্থাপন করা, মেরিনা ইউটিলিটিগুলো আপগ্রেড করা এবং একটি সুরক্ষা ব্যবস্থা ইনস্টল করা।

**দুটি সাইটে সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট এবং একটি ডে কেয়ার ফ্যাসিলিটি তৈরি করা (500,000 মার্কিন ডলার)**  
আনুমানিক 30টি অ্যাপার্টমেন্ট এবং E 4th স্ট্রিটে প্রায় 6,700 বর্গফুট ডে কেয়ার ফ্যাসিলিটি এবং ওয়াশিংটন অ্যাভিনিউতে আনুমানিক 48টি অ্যাপার্টমেন্ট সহ দুটি সাইটে নতুন, সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন এবং একটি ডে কেয়ার ফ্যাসিলিটি তৈরি করা।

**ক্ষণস্থায়ী বোট স্লিপ এবং বোটের সুবিধার সাথে চ্যাডউইক বে মেরিনাকে উন্নত করা (1,000,000 মার্কিন ডলার)**  
ক্ষণস্থায়ী স্লিপ, বিদ্যমান ডকগুলোর উন্নতি, বোটের সুবিধা এবং তীররেখা ট্রেলের সংযোগকারী সহ জনসাধারণের অ্যাক্সেস সহ একটি নতুন ডক সরবরাহ করা।

**ঐতিহাসিক অ্যাডামস বিল্ডিংকে আর্টস এবং ইয়ুথ প্রোগ্রামিং হাউসে পুনরুজ্জীবিত করা (1,127,000 মার্কিন ডলার)**

প্রোগ্রামিং এবং বিল্ডিং রক্ষণাবেক্ষণের জন্য চলমান রাজস্ব প্রদানের জন্য দুটি বিলাসবহুল অ্যাপার্টমেন্টের সাথে অংশীদারিত্বে ঐতিহাসিক বিল্ডিংটিকে একটি মাল্টিইউজ ইভেন্ট স্পেস এবং নিম্ন-স্তরের যুব কেন্দ্রে সংস্কার করা।

## NY ফরোয়ার্ড

স্টেটের সফল ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের গতিবেগের উপর ভিত্তি করে গঠিত 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের NY ফরোয়ার্ড কর্মসূচিটি ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ সম্প্রদায়সমূহের জন্য আরো সমতার ডাউনটাউন পুনরুদ্ধারের সমর্থন করতে DRI এর মতো একই "পরিকল্পনা-

তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশল গ্রহণ করে। NY ফরোয়ার্ড বিনিয়োগসমূহ হলো ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কে অর্থনীতিকে পুনর্জীবিত করা এবং এখানে আরো সুযোগ সৃষ্টির জন্য গভর্নরের চলমান প্রয়াসের অংশ।

#### **মোট 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের 7টি ওয়েসভিল NY ফরোয়ার্ড প্রকল্পের মধ্যে রয়েছে::**

ওয়েলসভিলের ভিলেজটি একটি সমসাময়িক এবং পুনরুজ্জীবিত ডাউনটাউন পরিকল্পনা করেছে যা জীবনযাত্রার মান বাড়ায়, স্বাস্থ্য এবং সুস্থতার প্রচার করে এবং ব্যবসার বৃদ্ধিকে সমর্থন করে করে রাজস্ব বাড়ায়। এটি একটি স্পন্দনশীল, টেকসই এবং বৈচিত্র্যময় অর্থনীতিকে উৎসাহিত করবে যা চারটি মৌসুম জুড়ে সক্রিয় থাকবে, এর ইকোট্যুরিজম সম্ভাবনাকে পুঁজি করে এবং এর ছোট শহরের রক্ষাকবচ, নৈপুণ্য খাদ্য ও পানীয় ব্যবসা, বিশেষ শিল্প ও সংস্কৃতি এবং মনোরম ভিস্তা এবং বহিরঙ্গন ক্রিয়াকলাপগুলোতে অ্যাক্সেস অর্জন করবে। এটি একটি গতিশীল ডাউনটাউন তৈরির জন্য প্রয়োজনীয় অভিযোজিত পুনঃব্যবহার এবং সম্মুখভাগের আপগ্রেড, আবাসন এবং ইনফিল উন্নয়ন এবং পাবলিক অবকাঠামোগত উন্নতিগুলোকে অগ্রাধিকার দেবে।

#### **ডেইলি রিপোর্টার সংশোধন করুন (762,000 মার্কিন ডলার)**

1ম তলায় নতুন বাণিজ্যিক জায়গায় একটি প্রাক্তন প্রিন্টিং ফ্যাসিলিটি এবং উপরের তলায় ভাড়া ইউনিট সংস্কার।

#### **ওয়েলসভিলে ভিলেজের জন্য নতুন ব্র্যান্ডিং এবং সাইনেজ বিকাশ করা (90,000 মার্কিন ডলার)**

একটি ব্র্যান্ডিং এবং ওয়েফাইন্ডিং পরিকল্পনা এবং নতুন ভিলেজের ওয়েবসাইট বিকাশ।

#### **ওয়েলসভিলে NYF ক্ষুদ্র প্রকল্প তহবিল প্রতিষ্ঠা করা (449,000 মার্কিন ডলার)**

বিল্ডিং এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের উন্নতিতে আবেদনকারীদের সহায়তা করার জন্য একটি ক্ষুদ্র প্রকল্প তহবিল প্রতিষ্ঠা।

#### **ডিপোটিকে ইভেন্ট সেন্টার ও মিউজিয়ামে রূপান্তর করা (1,228,000 মার্কিন ডলার)**

একটি প্রাক্তন ট্রেন ডিপোকে একটি নতুন ইভেন্ট স্পেস এবং রেলপথ থিমযুক্ত যাদুঘরে রূপান্তর।

#### **কুপে বিনোদনের অভিজ্ঞতা অর্জন (640,000 মার্কিন ডলার)**

প্রাক্তন পৌর ভবনের মধ্যে একটি নতুন ডাইনিং, বিনোদন এবং ইভেন্ট স্পেস বিকাশ।

#### **ওয়েলসভিলে ভিলেজের প্রবেশদ্বার উন্নয়ন (551,000 মার্কিন ডলার)**

নিরাপদ এবং আরো আকর্ষণীয় ক্রসিং, প্রসারিত ফুটপাথ এবং ম্যাডিসন স্ট্রিট মেমোরিয়াল ব্রিজে আলংকারিক বেড়া এবং পতাকা মাউন্ট যুক্ত করে, স্টেট স্ট্রিটে পথচারীদের অভিজ্ঞতা বাড়ানো।

#### **ক্রিয়েটিভ আর্টস সেন্টারে স্থান এবং অফারগুলো প্রসারিত করা (780,000 মার্কিন ডলার)**

স্টুডিও স্পেসগুলো সংস্কার করে, একটি মালবাহী লিফট ইনস্টল করে এবং একটি নতুন চুল্লী কিনে আর্ট স্টুডিওর অফারগুলো প্রসারিত করা; শিল্পীদের জন্য নতুন অ্যাপার্টমেন্ট এবং কর্মক্ষেত্র তৈরি করতে স্থান সংস্কার করা; এবং বিল্ডিং বহিরাগত এবং যান্ত্রিক সিস্টেম আপগ্রেড করা।

**6 ল্যান্ডস্টার NY ফরোয়ার্ড প্রকল্পগুলো, মোট 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার, এর মধ্যে রয়েছে::**

ল্যান্ডস্টার ভিলেজটি এমন একটি ডাউনটাউন তৈরি করার পরিকল্পনা করেছে যা ন্যায়সঙ্গত, স্থিতিস্থাপক এবং টেকসই, একটি প্রাণবন্ত গ্রাম কেন্দ্র সহ যা তার ঐতিহাসিক চরিত্র এবং হাঁটার যোগ্যতা বজায় রাখে এবং বর্ধিত অর্থনৈতিক উন্নয়ন, বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের জন্য স্বাস্থ্য ও সুস্থতা, পরিবেশ বান্ধব অবকাঠামো এবং অনুশীলন, একটি নতুন কিশোর কেন্দ্র এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন বিকল্পগুলোকে উৎসাহিত ও সমর্থন করে।

**20 ওয়েস্ট মেইনে একটি নতুন মিশ্র-ব্যবহারের বিল্ডিং সহ ল্যান্ডস্টার ভিলেজ সেন্টারটি প্রসারিত করা (881,000 মার্কিন ডলার)**

20 ওয়েস্ট মেইন স্ট্রিটে জমির একটি খালি পার্সেলে একটি নতুন মিশ্র-ব্যবহারের বিল্ডিং তৈরি করা।

**সমালোচনামূলক বিল্ডিং এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের উন্নতিকে সমর্থন করার জন্য একটি ক্ষুদ্র প্রকল্প তহবিল তৈরি করা (300,000 মার্কিন ডলার)**

NY ফরোয়ার্ড অঞ্চল জুড়ে বিল্ডিং এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের উন্নতির ব্যয়ের 75% পর্যন্ত সহায়তা করার জন্য 300,000 মার্কিন ডলার ক্ষুদ্র প্রকল্প তহবিল তৈরি করা।

**ক্রকফিল্ড প্লেসে প্লাম বটম ক্রিক বরাবর নতুন সিনিয়র হাউজিং নির্মাণ (900,000 মার্কিন ডলার)**

প্লাম বটম ক্রিককে উপেক্ষা করে জমির একটি খালি পার্সেলে একটি নতুন সিনিয়র অ্যাপার্টমেন্ট কমপ্লেক্স তৈরি করা।

**পৌরসভায় একটি নতুন পকেট পার্কের সাথে ল্যানকাস্টারকে পুনরুজ্জীবিত করা এবং পুনরায় সংযুক্ত করা (206,000 মার্কিন ডলার)**

একটি নতুন পকেট পার্ক নির্মাণের মাধ্যমে ল্যানকাস্টার পৌর বিল্ডিং এবং ব্রডওয়ে/সেন্ট্রাল অ্যাভিনিউয়ের পিছনে অবস্থিত পাবলিক পার্কিংয়ের মধ্যে অব্যবহৃত ওয়াকওয়েটি বাড়ানো, একটি প্রাণবন্ত পথচারী সংযোগকারী এবং বসার জায়গা তৈরি করা।

**অপেরা হাউস এবং টাউন হলকে একটি অত্যাধুনিক আইকনিক বিল্ডিংয়ে উন্নীত করা (1,156,000 মার্কিন ডলার)**

আঞ্চলিক সাংস্কৃতিক বাতিঘর হিসাবে ল্যান্ডস্টার অপেরা হাউসের দৃশ্যমানতা এবং ভূমিকা বাড়ানোর জন্য এই ঐতিহাসিক কাঠামোর বাহ্যিক এবং অভ্যন্তরের সম্পূর্ণ উচ্চ-প্রভাবের উন্নতি।

**বয়েজ অ্যান্ড গার্লস ক্লাব সংস্কার এবং একটি নতুন কিশোর কেন্দ্র তৈরি (1,057,000 মার্কিন ডলার)**

ডিপিউ-ল্যান্ডস্টারের বয়েজ অ্যান্ড গার্লস ক্লাবের সম্পূর্ণ বাহ্যিক এবং অভ্যন্তরীণ উন্নতি এবং একটি নতুন কিশোর কেন্দ্র রাখার জন্য স্থান সংস্কার।

**নিউ ইয়র্কের ভারপ্রাপ্ত সেক্রেটারি অব স্টেট ব্রেন্ডন সি. হিউজেস বলেন,** “আপনার ডাউনটাউনগুলোকে পুনরুজ্জীবিত করতে সহায়তা করার জন্য একটি সুচিন্তিত পরিকল্পনা উপস্থাপনের জন্য তিনটি কমিউনিটিকে অভিনন্দন। এরি লেকের সাথে ডানকার্কের সান্নিধ্য

আরো ওয়াটারফ্রন্ট কেন্দ্রিক ক্রিয়াকলাপের সম্ভাবনাকে কাজে লাগানোর, পর্যটন প্রচার, আবাসন অ্যাক্সেসের বৃদ্ধি এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের সম্প্রসারণের একটি নিখুঁত সুযোগ সরবরাহ করে। ওয়েলসভিলে এবং ল্যাঙ্কাস্টার স্থায়িত্ব, ইক্যুইটি, হাউজিং, মাল্টিমোডাল পরিবহন বিকল্প এবং অবকাঠামোতে মনোনিবেশ করে। নিউ ইয়র্ক ডিপার্টমেন্ট অব স্টেট আপনার পুনরুজ্জীবনের লক্ষ্যগুলোর সাথে সাফল্য অর্জনে আপনাকে সহায়তা করার জন্য উন্মুখ।”

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন,** “DRI তহবিল কমিউনিটির কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রক্রিয়ার মাধ্যমে চিহ্নিত একটি বিস্তৃত পদ্ধতির ব্যবহার করে ডানকার্কের সম্ভাব্যতাকে উৎসাহিত করবে। আজ ঘোষিত লক্ষ্যযুক্ত প্রকল্পগুলোর সাথে, এই উপকূলরেখা শহরটি তার স্থানীয় অর্থনীতিকে উৎসাহিত করার পথে রয়েছে, তার ঐতিহাসিক ব্যবসায়িক ডিস্ট্রিক্টে রূপান্তরিত করে এবং এর লোক এরি ওয়াটারফ্রন্ট এবং বন্দরকে সক্রিয় করে।”

**হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথ অ্যান ভিসনাউকাস বলেন,** “আজ প্রদত্ত 19 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ডানকার্ক, ল্যাঙ্কাস্টার এবং ওয়েলসভিলকে এই কমিউনিটিগুলোকে তাদের ডাউনটাউনের আশেপাশে নতুন বাড়ি, সৃজনশীল আকর্ষণ এবং অর্থনৈতিক সুযোগগুলোতে বিনিয়োগের অনুমতি দিয়ে তাদের সম্পূর্ণ সম্ভাবনা আরো ভালোভাবে উপলব্ধি করতে সহায়তা করবে। গুরুত্বপূর্ণভাবে, এই 22টি প্রকল্প উল্লেখযোগ্য স্থানীয় ইনপুট দিয়ে নির্বাচিত হয়েছিল যাতে রিসোর্সগুলো আগামী বছরগুলোতে বর্তমান এবং ভবিষ্যতের বাসিন্দাদের উপকার করবে তা সর্বোত্তমভাবে নিশ্চিত করে। ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের পৌরসভাগুলোকে বিনিয়োগের মাধ্যমে উন্নীত করার দিকে মনোনিবেশ করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ যা কমিউনিটিগুলোকে উন্নত করে এবং জীবনকে উন্নত করে।”

**WNYREDC কো-চেয়ার এবং ক্যাম্পাস ল্যাবসের প্রতিষ্ঠাতা এরিক**

**রেইচ বলেন,** “ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরওয়ার্ড ডাউনটাউন পুনর্নবীকরণের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের দুটি প্রধান প্রোগ্রাম। এক বছরের কৌশলগত পরিকল্পনার পরে ডানকার্ক, ওয়েলসভিল এবং ল্যাঙ্কাস্টারের জন্য আজ ঘোষিত রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলো এই গুরুত্বপূর্ণ ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক কমিউনিটিগুলোকে শক্তিশালী করবে এবং নতুন ক্রিয়াকলাপ আনবে।”

**WNYREDC কো-চেয়ার এবং ক্যানিসিয়াস বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রেসিডেন্ট স্টিভ স্টাউট**

**বলেন,** “ডানকার্ক, ল্যাঙ্কাস্টার এবং ওয়েলসভিলের জন্য আজ ঘোষিত 24টি প্রকল্প এই ডাউনটাউনগুলোকে শক্তিশালী করবে এবং অতিরিক্ত বিনিয়োগের জন্য অনুঘটক হিসাবে কাজ করবে। DRI এবং NY ফরওয়ার্ড অর্থনৈতিক উন্নয়নকে অনুঘটক করার জন্য সবচেয়ে কার্যকর স্টেটের প্রোগ্রামগুলোর মধ্যে দুটি, আমাদের ডাউনটাউনগুলোকে শক্তিশালী করে এবং ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কে আরো সুযোগ তৈরি করে।”

**স্টেট সিনেটর প্যাট্রিক গ্যালিভান বলেন,** “ডাউনটাউন কমিউনিটিগুলোকে পুনরুজ্জীবিত করার জন্য নিউ ইয়র্কের বিনিয়োগ বিদ্যমান ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলোকে সহায়তা করবে, নতুন বিকাশকে উৎসাহিত করবে এবং বাসিন্দা এবং দর্শনার্থীদের জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে। এই

প্রকল্পগুলোর প্রতি ল্যাঙ্কাস্টারের প্রতিশ্রুতি ডাউনটাউন অঞ্চলের রূপান্তর অব্যাহত রাখবে এবং পুরো কমিউনিটির জন্য নতুন সুযোগ সরবরাহ করবে।”

**স্টেট সিনেটর টম ও'মারা বলেন,** “ডাউনটাউন রিভাইটালেশন ইনিশিয়েটিভ এবং NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামগুলো ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক এবং সাউদার্ন টিয়ার অঞ্চল জুড়ে আমি যে কমিউনিটির প্রতিনিধিত্ব করি তাদের উপর অনেক ইতিবাচক প্রভাব ফেলেছে। এই গুরুত্বপূর্ণ স্টেটের বিনিয়োগগুলো আমাদের স্থানীয় কমিউনিটি এবং নেতাদের স্থানীয় অর্থনীতিকে শক্তিশালী করতে, পর্যটন খাত এবং অন্যান্য ক্ষুদ্র ব্যবসা ও শিল্পের মধ্যে অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি এবং সুযোগকে স্ফুলিঙ্গ করতে, স্থানীয় সম্পত্তি করদাতাদের বোঝা কমাতে এবং কমিউনিটির বাসিন্দা এবং পরিবারগুলোর সামগ্রিক জীবনযাত্রার মান জোরদার করার জন্য প্রকল্পগুলোতে এগিয়ে যেতে সহায়তা করেছে।”

**অ্যাসেম্বলিমেম্বার জোসেফ গিগলিও বলেন,** “এটি ওয়েলসভিল ভিলেজ এবং সমস্ত অ্যালোগানি কাউন্টির জন্য দুর্দান্ত খবর। এই 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরওয়ার্ড অনুদান ওয়েলসভিলের ভিলেজকে ব্যবসায়, শিল্প এবং পর্যটনের গন্তব্য হিসাবে তার দৃষ্টিভঙ্গি অনুসরণ করতে সক্ষম করবে। আমি ধন্যবাদ জানাতে চাই গভর্নর হোকল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটকে ধন্যবাদ জানাতে চাই ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের কমিউনিটিসমূহকে সহায়তা করার প্রয়োজনীয়তা স্বীকার করার জন্য কারণ তারা নিজেদেরকে নতুন করে উদ্ভাবন করে এবং আমাদের বাসিন্দাদের জন্য একটি উজ্জ্বল ভবিষ্যত গড়ে তোলে।”

**অ্যাসেম্বলিমেম্বার মনিকা ওয়ালেস বলেন,** “নতুন স্টোর এবং রেস্টোরাঁ থেকে শুরু করে উন্নত পার্ক এবং স্ট্রিটস্কেপ পর্যন্ত, ল্যাঙ্কাস্টার ভিলেজটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগের কারণে গত কয়েক বছরে একটি নবজাগরণের অভিজ্ঞতা অর্জন করেছে। আমাদের ঐতিহাসিক গ্রামটি দ্রুত সমস্ত ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কবাসীদের বসবাস, কেনাকাটা করা, খাওয়া এবং দুর্দান্ত থিয়েটার উপভোগ করার জন্য একটি গন্তব্য হয়ে উঠছে। আমি গভর্নর হোকলকে আবার গুরুত্বপূর্ণ রিসোর্স সরবরাহ করার জন্য ধন্যবাদ জানাই যা আগামী প্রজন্মের জন্য ল্যাঙ্কাস্টার ভিলেজের অব্যাহত বৃদ্ধি এবং পুনরুজ্জীবন নিশ্চিত করবে।”

**ওয়েলসভিলের মেয়র র্যা ভি এম. শায়লার বলেন,** “গভর্নর হোকল, স্টেট ডিপার্টমেন্ট এবং NY ফরওয়ার্ড এর সাথে জড়িত প্রত্যেককে ধন্যবাদ। ওয়েলসভিলের অনুদান এবং নির্বাচিত প্রকল্পগুলো আগামী কয়েক দশক ধরে আমাদের কমিউনিটিকে ইতিবাচকভাবে প্রভাবিত করবে। NY ফরওয়ার্ড তার 4.5 মিলিয়ন মার্কিন ডলার তহবিলের বাইরেও আমাদের অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির অনুঘটক হয়ে উঠেছে। আমরা সবেমাত্র এর পূর্ণ প্রভাব দেখতে শুরু করেছি।”

**ডানকার্কের মেয়র কেট ওডোইয়াস বলেন,** “এই অবিশ্বাস্য ঘোষণার জন্য সিটি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাতে চায়। ডাউনটাউন রিভাইটালেশন ইনিশিয়েটিভের ষষ্ঠ রাউন্ডের ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক বিজয়ী হিসাবে নামকরণ করতে পেরে ডানকার্ক সিটি গভীরভাবে কৃতজ্ঞ ছিল। প্রজন্মের পর প্রজন্ম ধরে ডানকার্কের ওয়াটারফ্রন্ট গর্ভ ও সম্ভাবনার উৎস। আজ এই

রূপান্তরিত বিনিয়োগের মাধ্যমে, আমরা আমাদের অনন্য ঐতিহ্য এবং বৈচিত্র্যকে উদযাপন করে এমন একটি প্রাণবন্ত গন্তব্য তৈরি করতে এরি লেকের শক্তিকে কাজে লাগাতে সক্ষম হব।”

**ল্যাঙ্কাস্টার ভিলেজের মেয়র লিন রুডা বলেন,** “NY ফরোয়ার্ড প্রক্রিয়া আমাদের কমিউনিটির চাহিদা এবং আকাঙ্ক্ষাকে ফোকাস করতে সহায়তা করেছে। প্রকল্পগুলোতে যে তহবিল বরাদ্দ করা হয়েছে তা আগামী প্রজন্মের জন্য ল্যাঙ্কাস্টার ভিলেজের রূপান্তরমূলক পরিবর্তন তৈরি করবে। যারা এই প্রক্রিয়ার জন্য এত সময় ব্যয় করেছেন এবং আমাদের মতো ঐতিহাসিক গ্রামগুলো সংরক্ষণ ও বর্ধনের জন্য তহবিল বরাদ্দ করার জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ।”

DRİ এবং NY ফরোয়ার্ড সম্প্রদায়সমূহ কৌশলী বাস্তবায়ন পরিকল্পনা (Strategic Implementation Plans, SIPs) তৈরি করেছে, এতে তাদের ডাউনটাউনের ভবিষ্যতের জন্য একটি স্পষ্ট ভিশন তৈরি করা হয় এবং সেই ভিশনকে সমর্থন করবে এমন সম্পূরক, রূপান্তরমূলক এবং বাস্তবায়নযোগ্য একাধিক প্রকল্পকে সনাক্ত ও সুপারিশ করে থাকে। একজন নির্ধারিত কনসালটেন্ট এবং DOS কর্মীর সহায়তা নিয়ে, স্থানীয় ও আঞ্চলিক নেতৃত্ব, স্টেকহোল্ডার, এবং কমিউনিটির প্রতিনিধিদের নিয়ে গঠিত একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটি (Local Planning Committee, LPC) কর্তৃক SIP নির্দেশিত হয়, এদের সকলেই প্রকল্প নির্ণয়ের সময় বিস্তৃত কমিউনিটির আউটরিচ এবং জড়িতকরণ সম্পাদন করে থাকে।

### **ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরোয়ার্ড সম্পর্কে**

ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরোয়ার্ড হলো স্টেটের অর্থনৈতিক বিকাশ নীতিমালার ভিত্তিপ্রস্তর। স্টেটের দশটি অঞ্চলের প্রতিটিতে ডাউনটাউনগুলি যাতে কর্মকাণ্ডের কেন্দ্র হিসেবে এবং বিনিয়োগের অনুঘটক হিসেবে কাজ করতে পারে তার জন্য ডাউনটাউনের পুনরুজ্জীবনকে ত্বরান্বিত ও সম্প্রসারিত করতে 2016 সালে ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ তৈরি করা হয়। আকার, চরিত্র, প্রয়োজন ও সমস্যা নির্বিশেষে সকল কমিউনিটি যাতে স্টেটের পুনরুজ্জীবন প্রয়াস দ্বারা লাভবান হতে পারে তার জন্য পুরো স্টেটের ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ ডাউনটাউনসমূহকে পুনরুজ্জীবিত করতে 2022 সালে NY ফরোয়ার্ড তৈরি করা হয়। গ্রাম্যায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট, হোম এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট শক্তি গবেষণা ও বিকাশ কর্তৃপক্ষের সহায়তানিয়ে ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে DRİ এবং NY ফরোয়ার্ড একটি অভূতপূর্ব এবং উদ্ভাবনী “পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন” কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা কৌশলী পরিকল্পনা ও অবিলম্বে বাস্তবায়নকে জোটবদ্ধ করে। উভয় কর্মসূচি প্রত্যেক অঞ্চলে প্রাণবন্ত ডাউনটাউনের অতি গুরুত্বপূর্ণ সম্ভার তৈরি করেছে যা অর্থনৈতিক বিকাশকে অগ্রসর করেছে, জীবনযাত্রার মানের প্রচার করেছে, আর্থসামাজিক বিকাশের পালন করেছে এবং স্টেটের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জন করেছে।

DRİ এর প্রথম সাতটি রাউন্ডে স্টেট 800 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে, পুনর্গঠন, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি, বৃহত্তর অর্থনৈতিক এবং আবাসিক বৈচিত্র্য ও সুযোগের চুম্বক হয়ে উঠার সম্ভাবনা রয়েছে এমন পুনরুজ্জীবনের জন্য তৈরি 81টি ডাউনটাউনে বিনিয়োগ করেছে। NY ফরোয়ার্ডের প্রথম দুই রাউন্ডে, স্টেট 200 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করার প্রতিশ্রুতি দিয়েছে, 43টি ক্ষুদ্রতর ও গ্রামীণ ডাউনটাউনে বিনিয়োগ করেছে।



এই বছর ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগ এবং NY ফরওয়ার্ড উভয়ের জন্য আরো 100 মিলিয়ন মার্কিন ডলার করে প্রদান করতে গভর্নরের প্রতিশ্রুতির ফলে স্টেট এখন কর্মসূচি দুইটির শুরুর পর থেকে এর জন্য মোট 1.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে, যা মোট 124টি ডাউনটাউন কমিউনিটিকে সেবাদান করে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে  
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)